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PACYET JIMHEMHOM LIENN IPH HECHHY COMTAJTBHBIX
HATIPSDKEHMSTX Y TOKAX

Codepaicanue padomut.

JAnst 97eKTPHIECKON LEMH, COOTBETCTRYIOME}H HOMepy BapHanTa, Bbl-
NONHHUTS CreAyIolee:

1. Passnoxuts aHanuTH4eCKr B pan Dypbe 3aAaHHYIO B BHLE rpaduKa nepyo-
Ivgeckylo Hecuryconnamskyio SJIC e = /(@ f). Harmcats ypasHeHHe MrHOBEHHO-
ro anavenus OLIC.

2. Onpegenuts neficTByiolee 3HaYEHHE HECHHYCORKANBTOH SIC.

3. BBI4MCANTH TOKH FAPMOHHK HA HEPA3BETBICHHOM YHaCTKe LICMTH ¥ 3arncars
38KOH H3IMCHEHNA CYMMAPHOTO TOKA.

4. IToctponts B MaciuTaGe rapMOHUKH BXOAHOTO HANPUKEHIS W HX rpadiye-
CKYIO CYMMY, & TAKKE 38JaHHYIO KPHBYIO (B ONHUX 0CAX).

5. Ioctponts B MaciuTabe rPaQHKH rapMONUKTOKOB B BETBAX # HX rpadute-
CKYIO CyMMY.

6. Onpenenuts AKTUBHYIO, PEAKTHBHYIO H HOAHYIO MOLIHOCTH, & TAIOKE KO-

SHLUEHT MOLLHOCTH H KOSPOULHEHT HeIKeRIA.
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TaGnuna 4

Paznokenne nepHonuyeckoit dymxumm B paa Gypse

Dopma xpusoit JAC Pasnoxenne B pan Pypse
f(ot)
£(0t) = (4An fo T)(sin o sinot +
m ot +1/9sin 3a sin 30t +
o 2n “+1/25 sin 5¢.sin Sot ...)
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Vicxonmeie NaKKbIE k 3anaue

% | opma | Zn, @, Ry, &, L, C, [Howep
oxemu| B0 | B | panie | Ow On M| s |pacucTs
sapanTa|
1 1 150 5000 25 45 15 15 1





